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Bývalí vojáci NATO vidí „nepořádek“ v ukrajinské
armádě

infokuryr.cz/n/2023/04/16/byvali-vojaci-nato-vidi-neporadek-v-ukrajinske-armade

„Generace Ukrajinců“ mohou být ztraceny, pokud nebudou

provedeny rychlé změny, tvrdí instruktoři z USA a Kanady

Chaotická vojenská velitelská struktura vede k obrovským ztrátám

mezi ukrajinskými vojáky a vyvolává vážné pochybnosti o výsledku

konfliktu s Ruskem, tvrdí kanadská CTV National News s odkazem

na zprávu bývalých vojáků NATO.

Takzvané „Bílé knihy“ sestavili dva bývalí vysoce postavení členové

amerických speciálních sil a jeden bývalý major kanadských

ozbrojených sil. Každý ze skupiny posledních devět měsíců cvičil

místní síly na Ukrajině, uvedl v pátek vysílač.

Podle CTV noviny popisují ukrajinskou vojenskou velitelskou

strukturu celkově v nepořádku, přičemž dále tvrdí, že vojenský

komunikační systém země se hroutí. Pokud nebudou změny taktiky

zavedeny rychle, „generace Ukrajinců“ by mohly být ztraceny, varuje

dokument.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/04/16/byvali-vojaci-nato-vidi-neporadek-v-ukrajinske-armade/
https://www.ctvnews.ca/world/the-white-papers-exclusive-report-challenges-ukrainian-tactics-used-against-russia-1.6355219
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Jeden z autorů, bývalý major kanadské armády, který se rozhodl

zůstat v anonymitě, řekl CTV, že je „dobře zdokumentováno“ , že

ukrajinská armáda utrpěla „obrovské ztráty se svými nižšími

důstojníky“.

Začátkem tohoto měsíce uniklé dokumenty Pentagonu tvrdily, že

ukrajinské síly dosud během konfliktu utrpěly 124 000 až 131 000

mrtvých a zraněných. Číslo, které bylo založeno na amerických

odhadech, je několikrát vyšší než oficiální kyjevský počet obětí.

Zdroj tvrdil CTV, že autoři „Bílých knih“ nechtěli Ukrajinu kritizovat,

ale „pouze usilovali o lepší výsledek“ pro zemi.

Nedostatek koordinace mezi ukrajinskými jednotkami vede k „větším

ztrátám na životech a vybavení a také k neúspěšným

operacím,“ uvedl list.

Dalším problémem, který bývalé vojáky NATO znepokojuje, je to,

že kyjevské síly „vojenskou pomoc, jako jsou tanky, používají jako

mobilní dělostřelectvo a nikoli v kombinovaných operacích s

pěchotou“ . Výsledkem je, že „ukrajinská pěchota bude sledovat, jak

nepřátelské manévry a kroky před jejich obrannými pozicemi těsně

mimo efektivní dělostřelecký dostřel.”

Podle zprávy je ukrajinský výcvikový přístup „založen na původním

sovětském modelu“ , který staví velitele do centra „bez delegování

pravomocí v oblasti výcviku, plánování a zejména operací“.

Rozšířený nedostatek aplikace standardů NATO vede k bolestně

pomalému rozhodování na bojišti, tvrdí dokument.

Rusko dlouho popisovalo konflikt s Ukrajinou jako „válku

zástupnou“, kterou proti němu vede NATO. Podle Moskvy pomoc

poskytnutá Kyjevu ze strany USA a jejich spojenců, včetně dodávek

zbraní, výcviku ukrajinských jednotek a sdílení zpravodajských

informací, de facto učinila ze západních zemí strany konfliktu.



3/3

 

 


